«Havanrvrme ceomempuueckue ceedenusn» Konrponbnas pabora Bapmant I

Kakyio reomerpudeckyto dburypy nasbBatoT yriaom? [losicHuTe TepMUHBL: 6epuuna yeaa, cmoponvt yeaa. CKOTb-
KO YIJIOB IIOJTy9YaeTCs MPU Mepecevennn AByX NpaMbix! Kakne mpsiMble HA3bIBAIOTCS [TE€PIEHIUKYISIPHBIMUI

C moMoIIpbIo JIMHEHKN U KapaHIallia cJIeJiaiiTe YepTekK, CJejLys MyHKTaM a) - Ji):

2

1/1306pa31/ITe ABE ITapaJlJIeJIbHBIC IIPpAMbIEC U HA30BUTE UX 710 U T1.

[®)

Ha IpIMoit m oTMeThTe ToUkn A u B; Ha mpaMoit n orMeTbre TOYku K u F.

=)

—

) Ha orpeske AB ormerbre TOoUKy C' Tak, 9T00BI OHA HE COBIAJIAJMA C KOHIIAMHU JIAHHOI'O OTPE3KA.
) Ha gyde F'E ormersre Touky D Tak, 9To0BI OHA He TPUHAJIE)KaTa 0Tpe3Ky FE.

Jepe3 Touku B u D mpoBeauTe NpsiMyio U Ha30BUTE €€ [.

§=|

Ojun u3 yryios, 0Opa30BaHHBIX IIPU MI€PECeveHnn JIBYX NMpsaMbIx, pasen 102°. Haiiure octajbHble yIiibL.

Yraet AOB n BOC' gapasitorca cmexabivu. JIya OD sBasiercss ouccekrpucoir yriia BOC. Haiinure ZAOD,
ecju n3BecTHO, 9T0 ZBOD = 31°.

Jmra orpeska AB pasua 12 cm. Ha orpeske AB ormedensr Toukn M u N Tak, 910 Touka N JIEKUT MEXKTY
roukamu M u B. Uszsectno, auro AN = 8,5 cm, M B = 7,5 cm. Boimosinure 3aianus a) - B):

a) Haiiaure jymuHy orpeska MN.
6) Haiigure paccTosiHue My cepeanHamu otpeskoB AM u M N.

B) cpasuutre orpe3kn AM n NB (B 3ammcu OTBeTa UCIIOJIL3Y{Te OJUH U3 3HAKOB: >, <, =).

@ OJiun 13 cMeKHBIX yIJIoB B 9 pa3 Menbiie apyroro. Haitiure 3Tu yriibl 1 yCTaHOBUTE Ha CKOJILKO I'PAJLyCOB OHU
OTJIMYHBI JPYT OT JIPyTa.

«Havanrvrve 2eomempuueckue ceedenusn» Konrposbnas pabora Bapmant 11

Kakoit yros1 zazeiBatoT pazsepuyThimM?! Hemy paBHa rpajycHas Mepa pa3sepHyToro yria? Kakoit yros Ha3bBaioT
octpeiM? Kakne yr/ibl HA3bIBAIOT BEPTUKAJIHHBIMUI

C moMOIIbIO JIMHEHKY 1 KapaHJaIia ¢eaaiite Yeprex, cye/lys IMyHKTaM a) - JI):

Q

n300pa3uTe JiBe IapaJiie/bHble IPsAMble U HA30BUTE uX [ u k.

@)

Ha psaMoit [ ormerbTe Toukn P u (Q; Ha npsmoii k ormerbre Touku G u 1.

os]

|

) Ha orpeske GT ormerbre TouKy C' Tak, YTOOBI OHA HE COBIAJAJA ¢ KOHIIAME JaHHOTO OTPE3KAa.
) Ha aydue P(Q) ormerbre Touky H Tak, 9ToOBI OHA HE NMPHHAJJIEKAIA OTPe3Ky PQ).

gepe3 Toukn P u C' mpoBepuTe NpsaMyio U HA30BUTE €€ m.

=

OjmH U3 yryioB, 0Opa30BaHHBIX IIPU MIEPECETIEeHNN JIBYX MPsMbIX, paBeH 123°. Haiiaure octajbHbIe yIIIbL.

Yot AOB u BOC sapasitorcst emexkabivu. JIya OD spisiercs 6uccekrpucoit yria AOB. Haitoure ZDOC,
ecaii u3BecTHO, uT0 ZDOB = 42°.

Jlmuua orpeska AB pasua 10 cm. Ha orpeske AB ormeuenst Touku M u N Tak, 9To Touka M JIEKUT MEKTY
roukamu A u N. UsBecrro, uro AN =6 em, M B = 7,6 cM. Beinosiaure 3ajianus a) - B):
a) Haiigure quHy orpeska MN.
6) Haiijure paccrosHue MKy cepeuHaMu orpeskoB AM u N B.
B) cpasuure orpe3ku AM u NB (B 3amucu oTBeTa UCIOJIL3YiiTe OJMH U3 3HAKOB: >, <, =).

@ O/tnH U3 CMEXKHBIX YIVIOB B IATH pa3 Oosbire japyroro. Haiiure 9Tu yriibl n ycTaHOBUATE HA CKOJILKO I'DA/LyCOB
OHU OTJINYHBI JIPYT OT JIpyTa.



«Havanvrve 2eomempuueckue ceedenusn» Konrponbnas pabora Bapmant 111

Kaxkue yriibr HazbiBatoT cMekHbIMI? Hemy paBHa cyMMa CMeXKHBIX yryioB? Kakue mpsiMble Ha3bIBAIOT MapaJi-
JtesibHbIMI ! CKOJIBKO ODIIMUX TOYEK MMEIOT HapaJiiebHble IpsMble?

C moMoIIpbIo JIMHEHKN U KapaHIallia cJIeJiaiiTe YepTekK, CJejLys MyHKTaM a) - Ji):

2

1/1306pa31/ITe ABE ITapaJlJIeJIbHBIC IIPpAMbIEC U HA30BUTE UX 710 U T1.

[®)

Ha IpsMOi m oTMeTbTe TOUKHU L n K'; Ha npsiMoil n oTMeTbTe TOUYKU X U Z.

=)

—

) Ha orpeske LK ormerbre Touky C' Tak, YTOOBI OHA HE COBIIAJAJA C KOHIAME JAHHOI'O OTPE3KA.
) Ha gyde X Z ormerbre TouKy H Tak, 9T0OBI OHA HE MPUHAJIEKAIA OTPE3Ky X Z.

Jepe3 TOUKN L n Z npoBeiuTe IPAMYIO U HA30BUTE €€ k.

§=|

O un u3 yryioB, 0Opa30BAaHHBIX IIPU MIEPECEUeHNN JIBYX MPIMbIX, paBeH b4°. Hailinure ocTajbHble YIIbL.

Vet AOB u BOC aBnstorest emexabivu. JIya OD sasisercsa dbuccekrpucoit yriia BOA. Haitmure ZAOB, eciin
u3BecTHO, 9T0 /DOC = 122°.

Jlmuaa orpeska AB pasna 20 cm. Ha orpeske AB ormedennsl Toukn M u N Tak, 910 TOUKa M JIEXKUT MEKTY
roukamu A u N. Uzsecrno, uro AN = 16 cm, M B = 15,8 cm. Beinosnure 3aj1anus a) - B):

a) Haiiaure jymuHy orpeska MN.
6) Haiigure paccTosiHre MKy cepeanHamu otpeskoB AM u N B.

B) cpasuutre orpe3kn AM n NB (B 3ammcu OTBeTa UCIOJIL3YHTe OJUH U3 3HAKOB: >, <, =).

@ OjiuH U3 CMeXKHBIX YIVIOB B 3 pas3a 6oJbiie japyroro. Haliiure sTu yriibl 1 yCTAaHOBUTE Ha CKOJILKO T'PA/IyCOB OHU
OTJIMYHBI JIPYT OT JIpyTa.

«Havanrvrme 2eomempuueckue ceedenusn» Konrponbnas pabora Bapmant I

Kakyio reomerpudeckyio dburypy nasoisaioT yriaoM? [losgcaure TepMunbL: sepuuna yeaa, cmoporvs yeaa. CKOTb-
KO YTJIOB TIOJTy9aeTCsl IIPU MIepeceveHnn AByX NpsMbix! Kakne mpsiMble HA3bIBAIOTCS MTEPIEH UK Y/ISTPHBIMI

C moMOIIbIO JIMHEHKY 1 KapaHJaIia ¢eaaiite Yeprex, cye/lys IMyHKTaM a) - JI):

Q

1/13o6pa3HTe JABeE ITapaJijleJIbHbIC IIpAMbICe U Ha30BUTE UX 111 U 7.

@)

Ha TPsAMOit m ormerbTe TOUKU A u B; Ha npsMoii n ormersre Touku F u F.

os]

|

) Ha orpeske AB ormerbre Touky C' Tak, 4TOOBI OHA HE COBIAJAJa ¢ KOHIIAMHU JAHHOIO OTPe3Ka.
) #a ayde F'E ormerbre Touky D Tak, 9TOObI OHA HE MPUHAJIE)KANA OTPEe3Ky FE.

4Jepe3 Touku B u D mpoBeuTe NpsiMyio U Ha30BUTE €€ [.

=

OjnH U3 yryioB, 0Opa30BaHHBIX IIPU MIEPECeTIeHnn JBYX MpsMbIx, paBeH 102°. Haiiaure octagbHbIe yIIIbHL.

Yot AOB u BOC sapasitorcest emexkabivu. JIya OD spisiercs 6uccekrpucoit yria BOC. Haiipure ZAOD,
ecain u3BectHo, uro ZBOD = 31°.

Jmmaa orpeska AB pasua 12 cm. Ha orpeske AB ormedenst Touku M u N Tak, uro Touka N JIEKUT MEXKITY
roukamu M u B. Useectro, uro AN = 8,5 cm, M B = 7,5 cm. Boimosiaure 3aianust a) - B):
a) Haiigure quHy orpeska MN.
6) Haiijure paccrosiHue MexKIy cepefuHaMu orpeskoB AM u M N.
B) cpasuure orpe3ku AM u NB (B 3amucu OTBeTa UCIOJIL3YiiTe OJMH U3 3HAKOB: >, <, =).

@ O/l U3 cMEeXKHBIX YIJI0B B 9 pa3 Menbiie Japyroro. Haiiimre T yriibl U yCTAHOBUTE HA CKOJIBKO I'PAJyCOB OHI
OTJINYHBI JIPYT OT JIpyTa.



